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ADÓSZÁM: 19039248-1-03               KÖZHASZNÚSÁGI MELLÉKLET
                                                                                           2020.
A Móra Ferenc Közművelődési Egyesület 2020. évi működési és számviteli beszámolója. 2020. évben is a számviteli szabályoknak megfelelően kettős könyvelést alkalmaztunk. Az éves beszámoló legfontosabb számadatait a 2021. évi első Hírlevelében közzé is tettük. 
Az egyesület cél szerinti feladata a helyi történelmi és kulturális hagyományok ápolása, fejlesztése, kiadványok megjelenítése és azok terjesztése. Az egyesület vállalkozási tevékenységet 2020-ban sem folytatott, amelyről a NAV felé benyújtottam a nemleges bevallást. Ki nem fizetett számláink, valamint szállítói követelésünk nincs. Alkalmazottat az idei évben sem foglalkoztatott az egyesület. Vezető tisztségviselőink költségtérítés nélkül végzik munkájukat.  
Az egyesület tagjainak éves tagdíjuk befizetésével 116.000.-Ft bevétel keletkezett. Kiadványok értékesítésével 181.070.-Ft bevételt könyvelhettünk. Nagymértékben befolyásolta működésünket a kialakult járvány helyzet. A tervezett programokat nem lehetett megtartani, ezért nagymértékben csökkent a kiadványok értékesítéséből származó bevétel. Az előző évi mérlegmutatóink / erőforrás-támogatási forrás/ veszélybe hozta az egyesület közhasznúságát! E két összeg jelenti az erőforrásunkat. Célja volt az egyesületnek – e forrást 1.000.000,-Ft-ra emelni. Hosszas megbeszélések alapján, döntés született az kitűzött értékhatár eléréséhez. 2020-ban már dogozott Kapus Béláné vezetésével az irodalmi szekció, a Fekete János könyv anyag gyűjtésével,  szerkesztésével, mely 2021.évben fog megjelenni. Felhívást tettünk közzé a könyv támogatásának lehetőségéről. Szép eredményt értünk el a könyv értékének beszedéséből a járvány ellenére, mikor minden be volt zárva. Köszönjük áldozatos munkájukat, akik ebben részt vettek.
Magánszemélyek által a bevallásukban felajánlott 1% SZJA-ból 69.228.-Ft bevételt könyvelhettünk, melyről szintén 2021. 05.31-ig elszámolást készítettem a NAV felé.
Ezek a bevételi források igen csekély összegek, működési költségek fedezetére sem elegendőek.
Pályázatot nyert el az egyesület, e forrásokból biztosításra került az egyesület kulturális, történelmi hagyományok feltárásának, megvalósításának költségei.
Támogatásból 510.000.-Ft bevételt sikerült elnyerni, ennek részletezéséről tájékoztatást kapott minden megjelent kedves tagtársunk.
                                                         Összes bevételünk: 1.468.301-Ft.     
Pénzeszközök összesen: 4.489.170.-Ft, ebből lekötött betétszámlánk 868.556.-Ft. Elkülönített lekötött számla év végi záró egyenlege 508.066.-Ft volt, elszámolási bankszámla egyenlege 2.964.373.-Ft.          
                                                           Leltár szerinti készlet értékünk:4.583-E Ft.  
Kiadásaink célszerinti tevékenység érdekében merültek fel.                    Összes költség:      646.939-Ft
 Anyagjellegű költségek:  /irodaszer, nyomtatványok, koszorúk/                                            154.978.-Ft
 Igénybevett szolgáltatások:/utazási, posta ,nyomdai, pályázati költségek/                              363.355.-Ft    
Ügyviteli szolgáltatás:                                                                                                               115.000.-Ft
Egyéb szolgáltatások költsége: /bankköltség/                                                                            13.606-Ft
Kiskunfélegyháza, 2021.06.11.                                                                   Balázs Józsefné                                    
                                                                                                                                    
A közhasznúsági jelentést 2021. június 11-én az évi rendes közgyűlés 7. számú határozatával elfogadta.
Kiskunfélegyháza, 2021. június 11.
                        Kapus Béláné                                                                                        Balázs Józsefné
                               elnök                                                                                            gazdasági  felelős          
