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A Móra Ferenc Közművelődési Egyesület 2023. március 22. óta megvalósult tevékenysége

Március 28.
Pálfy Gusztáv szobrászművészre emlékeztünk az önkormányzattal és a Platán Utcai Általános Iskolával. Tagjaink közül Kállainé Vereb Mária, Rosta Ferenc, illetve Mészáros Márta méltatta a művészt.

Március 31-én megtartottuk évi rendes közgyűlésünket.

Április 13.
Petőfi felolvasónapot tartottunk a könyvtárral közösen. Nyolc tagunk olvasott fel verseket.

Április 18. 
A Petőfi-emlékévben sétát tettünk az Ótemplomkertben Petőfi-kutatóink tiszteletére. Elnökünk szervezésében és vezetésével Cserép Józsefet Kapus Béláné, Reményi Edét dr. Luchmann Zsuzsanna, Simai Ferencet Kőháziné Kovács Mária, Dr. Kiss Istvánt Mrázné Rádi Mária, Fekete Jánost Laczkóné dr. Szabó Klára, Pásztor Ferencet Tóth Istvánné méltatta.

Április 27. 
Solti Károly dalénekesre emlékeztünk születésének 113. évfordulóján. Beszédet mondott Kállainé Vereb Mária, koszorúzott Kapus Béláné.

Május 6.
A Tavaszi virágünnepen egyesületünk is kitelepült. Kiadványainkat árusítottuk és gyermekeknek kínáltunk programlehetőséget. A szervezést Fekete Beatrix, az árusítást Buszlai Istvánné, Fekete Beatrix, Garai Istvánné, Kapus Béláné, Kisné Juhász Ilona, Mrázné Rádi Mária, Nemes Istvánné és Nyíki Mária vállalta.

Május 11.
A városalapítókra emlékezve Bánkiné dr. Molnár Erzsébet előadása hangzott el Az újratelepült Félegyháza első három évtizedéről.

Május 15.
A városházán mutatta be Mészáros Márta a Kiskunfélegyháza kincsei című helyi értéktár könyvet, melyet Kállainé Vereb Mária lektorált.

Május 21.
A városalapítók napján Kiskunfélegyháza Közművelődéséért kitüntető díjat vehetett át Fekete Beatrix, egyesületünk ügyvezető elnöke. Gratulálunk kitüntetéséhez!

Május 26.
Kapus Béláné örökös tiszteletbeli elnökünk baráti beszélgetésre hívta a tagságot, 22-en vettek részt a jó hangulatú találkozón.

Május 27. 
A Petőfi-emlékfutam programján egyesületünk is jelen volt egy sátorban, ahol Fekete Beatrix, Kállainé Vereb Mária és Mrázné Rádi Mária játékos, rajzos programot kínált a gyermekeknek.

Június 3.
Pozsonyba kirándultunk Garai Istvánné és dr. Tarjányi József szervezésében. Megtekintettük a pozsonyi várat, a Szent Márton-dómot, s koszorúztunk a Petőfi-szobornál (Fekete Beatrix, Kállainé Vereb Mária, dr. Tarjányi József).

Június 7-én több eseményen is részt vettünk: 
Vonattal utaztunk Szegedre, a belvárosi temetőbe, ahol dr. Fazekas István volt elnökünkre emlékezett halálának 15. évfordulója alkalmából Kállainé Vereb Mária. Koszorúztunk Móra Ferenc sírjánál is. Ezt követően látogatást tettünk a Móra Ferenc Múzeumban. A program szervezője Garai Istvánné volt, 15-en vettünk részt a kiránduláson.
Ülésezett az irodalmi szekció Kapus Béláné vezetésével a készülő könyv feladataival kapcsolatban. 
Tóth Gyuláné tiszteletbeli tagunk kezdeményezésére emléktábla-avatásra került sor, mely tábla a gyermek Petőfinek és Fazekas Alajosnak állít emléket.

Június 9-ére elkészült Szalay Gyula múzeumigazgató sírjának felújítása, amelyhez az önkormányzat 300 ezer forintot biztosított. A sír felújítását egyesületünk kezdeményezte.

Június 13. 
Részt vettünk Gubcsi Lajos Petőfi földjén című szerzői estjén, a Magyar Művészetért díj átadásán.
Június 14. 
Sétát szerveztünk Istók János szobrászművész születésének 150. évfordulója alkalmából. A sétát Kállainé Vereb Mária vezette, Istók Jánosról Szűts Tamás, a Daru utcai Móra-szoborról Szűts Tamás és Kállainé, a dr. Holló Lajos szoborról Fekete Beatrix beszélt. A koszorúkat a Daru utcai szobornál Kapus Béláné és Kertész Jánosné, a Holló-szobornál dr. Tarjányi József, Fekete Beatrix és Szűts Tamás helyezték el.

Június 26. 
A Petőfi Bajtársi Egyesülettel közös rendezvényt szerveztünk Boczonádi Szabó József halálának 130. évfordulóján. Beszédet mondott Juhász István tiszteletbeli tagunk.

Július 19.
A Móra-emléknap keretében az emlékházban Kapus Béláné szervezésében Móra Ferenc írásokat olvastak fel tagjaink, majd az Alsótemetőben tartott megemlékezést örökös tiszteletbeli elnökünk. 

Július 30. 
Fehéregyházán küldöttség vett részt a múzeumkerti Petőfi-ünnepségen. Tagjai voltak Kállainé Vereb Mária, Kisné Juhász Ilona és dr. Tarjányi József.

Július 31. 
Koszorúzás Petőfi Sándor halálának 174. évfordulóján. Koszorúztak: Kállainé Vereb Mária, dr. Tarjányi József és Tóth Istvánné.

Augusztus 19-20. Félegyházi Napok
Egyesületünk közreműködött a város gyermekprogramjának lebonyolításában. Szervező: Fekete Beatrix ügyvezető elnök, résztvevők: Buszlai István, Fekete Beatrix, Körmöndi Pálné, Lőrincz Istvánné, Pallagi Ferencné.

Szeptember 9. 
A XXIV. Libafesztivál keretében részt vettünk a Móra-udvar programjaiban: Fekete Beatrix, Kállainé Vereb Mária, Kapus Béláné, Kőháziné Kovács Mária, Nemes Istvánné, Mrázné Rádi Mária.

Szeptember 16.
A XIII. Virágos Félegyházáért mozgalom díjátadó ünnepsége a könyvtárban volt. Ismét 30 fő nevezett be a felhívásra.

[bookmark: _GoBack]Munkacsoportok alakultak, melyek a 2024-es Móra-emlékévet, a Fekete Pál-emlékversenyt és a Fekete János-emlékülést előkészítő, szervező feladatokat látják el.

Kitelepüléseken vettünk részt:
április 22-én Szolnokon, az Utazás Kiállításon,
június 25-én Kecskeméten, a Hungarikum Fesztiválon, 
július 15-én Szabadszálláson, a Petőfi 200 rendezvényen Fekete Beatrix és Kállainé Vereb Mária,
szeptember 2-án Kiskunmajsán, a Bács-Kiskun Vármegyei Napok programon Fekete Beatrix képviselte egyesületünket, városunkat.

További programtervek:

Pályázatot nyújtunk be a Városi Civil Alaphoz és a Nemzeti Együttműködési Alaphoz.

Szeptember 27. 
A Petőfi-emlékévben a Petőfi-fordítóinkat tiszteljük meg egy sétával az Ótemplom kertjében Tóth Gyuláné vezetésével.

Szeptember 29.
Ülést tart az irodalmi szekció Kapus Béláné vezetésével.

Október 5. 
Fekete János helytörténészre, egyesületünk korábbi elnökére emlékezünk halálának 15. évfordulója alkalmából felsőtemetői sírjánál, majd irodalmi estet tartunk a Petőfihez kötődő írásaiból. Összeállítja: dr. Luchmann Zsuzsanna, az irodalmi szekció tagja. 
Október 7. 
A felső tagozatosoknak meghirdetett Petőfi-rajzpályázat eredményhirdetése a városi könyvtárral közösen.
Október 14.
Részt veszünk az Őszi virágvásár programjában. 
Október 21. 
Kirándulást szervezünk Kenderesre.

Október 26.
Dalmay Árpád tagunk előadása a kárpátaljai Petőfi-kultusz ápolásáról. Beszélgetőtárs dr. Tarjányi József.

December 7. 
110 éve született és 25 éve hunyt el Szántó Piroska. Megemlékezés a Hattyúházban.
December 31. 
Koszorúzás a Petőfi Emlékháznál.
Kézirat gyanánt.
Kiadja: a Móra Ferenc Közművelődési Egyesület
Kiskunfélegyháza, Szent János tér 9.
Összeállította: Fekete Beatrix ügyvezető elnök
Lektorálta: Tóth Istvánné elnökhelyettes
Felelős kiadó: Kállainé Vereb Mária elnök
Készült 100 példányban a NEAO-KP-1-2023/2-000386
sz. pályázat támogatásával a Patyi Papírbolt
sokszorosítóján
image1.jpeg
MORA FERENC KOZMUVELODESI EGYESULET
6100 Kiskunfélegyhdza, Szent Janos tér 9.
Tel.: 06/76-461-429 www.morafke.hu
Email: moraferencke88@gmail.com




image2.jpeg




image3.jpeg




