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ADÓSZÁM: 19039248-1-03               KÖZHASZNÚSÁGI MELLÉKLET
                                                                                          2022.
A Móra Ferenc Közművelődési Egyesület 2022. évi működési és számviteli beszámolója. 2022. évben is a számviteli szabályoknak megfelelően kettős könyvelést alkalmaztunk. Az éves beszámoló legfontosabb számadatait a 2023. évi első Hírlevélben részletesen közzé is tettük. 
Az egyesület cél szerinti feladata a helyi történelmi és kulturális hagyományok ápolása, fejlesztése, kiadványok megjelentetése és azok terjesztése. Az egyesület vállalkozási tevékenységet 2022-ben sem folytatott, amelyről a NAV felé benyújtottuk a nemleges bevallást. Ki nem fizetett számláink, valamint szállítói követelésünk nincs. Alkalmazottat az idei évben sem foglalkoztatott az egyesület. Vezető tisztségviselőink költségtérítés nélkül végzik munkájukat.  
Az egyesület tagjainak éves tagdíjuk befizetésével 153.500.-Ft bevétele keletkezett. Kiadványok értékesítésével 644.810.-Ft bevételt könyvelhettünk el. A tagság által tervezett programokat igyekeztünk megvalósítani. 
2022. év A MI Petőfink diáktalálkozó éve volt. A Petőfi nevét viselő iskoláknak megyei szinten hirdettük meg a pályázatot, melyre iskolájuk, településük Petőfi-kultuszáról  készült videójával neveztek be. Hét iskola képviseltette magát felkészítő tanáraikkal együtt. A városi önkormányzat dísztermében  2022. november 12-én minden csapat személyesen jött el és tekintette meg valamennyi pályázó videofilmjét. A diáktalálkozót a városi önkormányzat 1.150.000.- Ft-tal támogatta.
Ez évben került utánnyomásra – pályázati forrásokból - dr. Tarjányi József: Petőfi Sándor Szülőföldemen különböző nyelven című könyve.
A Városi Civil Alaptól elnyert pályázatból új honlapot készítettünk, facebook oldalt hoztunk létre, elkészült  a roll-up és a strandzászlól, egyben megújult arculatunk.                                                                                                                                                                     
Magánszemélyek által a bevallásukban felajánlott szja 1%-ból 144.212. -Ft bevételt könyvelhettünk el, melyről 2024. 05. 31-ig elszámolást készítünk a NAV felé.
E bevételi forrásokat programok megvalósítására és kiadványok megjelentetésére nyertük el, működésre szerény összeg áll rendelkezésre. 
 
Támogatásból 1.886.050.-Ft bevételt sikerült elnyerni. 
Összes bevételünk: 2.0828.723.- Ft.     
Pénzeszközök összesen 3.419.132.-Ft, ebből lekötött betétszámlánk 868.556.-Ft. Elszámolási bankszámla egyenlege 2.464.248.-Ft. Pénztár év végi záró értéke 86.328.-Ft.    
Leltár szerinti készlet értékünk: 6.220-E Ft.  
Kiadásaink célszerinti tevékenység érdekében merültek fel.                            Összes költség: 3.881.978.- Ft
Költségünk teljes részletezése megtalálható a 2023/1. sz. Hírlevelünkben.

Kiskunfélegyháza, 2023.03.31.                                                                   Balázs Józsefné                                    

A közhasznúsági jelentést 2023. március 31-én,  az évi rendes közgyűlés 7. sz.  számú határozatával elfogadta.
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